



***Наш любимый детский сад целый день ликует,  
Потому что всей гурьбой все в нем колядуют.  
Слаженно поют колядки в эти праздничные святки,  
Счастья всем, добра желают, дружно сеют, посевают.***

Рождественские праздники сразу навевают детские воспоминания, а весь мир замирает в ожидании чуда. На колядки можно поехать в деревню к бабушкам и дедушкам и собраться за праздничным столом с родными и друзьями. Ведь отмечать Рождество принято в близком, семейном кругу.

На святочной неделе (**18 января**) – в продолжение сложившейся традиции – в нашем детском саду № 53 прошли **Рождественские колядки.**

Хороший эмоциональный настрой подарили колядовщики детям и сотрудникам группы №7. Они исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. Водили хороводы, играли в веселые игры. Конечно, не обошлось без проделок Бабы Яги. Воспитанники с большим удовольствием «полетали» на метле нашей гостьи. А за теплый прием Баба Яга рассказала о народных приметах: - «Кто на Рождество чихнет, тот здоровым весь год проживет!». Дети задорно чихали, а Баба Яга желала им много здоровья!

Праздник произвел на детей незабываемые впечатления. Он получился веселым, шумным и зрелищным.

Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям. Это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания!!!

Статью подготовила музыкальный руководитель М.В. Костякова.

